
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

1 お子さんは、家庭で読書をしている。 22 36 28 37 18 29 23 30 47 △

2 お子さんは、進んで家庭学習に取り組んでいる。 17 57 32 17 14 46 26 14 60 △

3 お子さんは、楽しく学校生活を送っている。 57 60 4 2 46 50 3 1 96 ◎

4 お子さんは、進んであいさつをしている。 27 70 21 5 22 57 17 4 79 △

5 お子さんは、相手の気持ちを考えた行動や言動をしている。 26 83 13 1 21 67 11 1 88 ○

6 お子さんは、家庭でお手伝いをしている。 25 56 33 9 20 46 27 7 66 △

7 お子さんは、早寝・早起き・朝ご飯の習慣が身についている。 47 44 21 11 38 36 17 9 74 △

8 お子さんは、交通ルールを守って行動している。 47 69 7 0 38 56 6 0 94 ◎

9 先生は、お子さんの学習の取り組みに適切な支援をしている。 44 69 6 3 36 57 5 2 93 ◎

10 先生は、お子さんの気持ちを大切にした生活指導をしている。 47 67 5 3 39 55 4 2 94 ◎

11 先生は、保護者に対して誠意をもって丁寧に応じている。 57 59 1 4 47 49 1 3 96 ◎

12 学校は、子ども達の健康の保持・増進に努めている。 43 69 9 2 35 56 7 2 91 ◎

13 学校は、体力向上に努めている。 25 76 17 5 20 62 14 4 82 ○

14 学校は、子ども達の安全確保に努めている。 48 62 6 6 39 51 5 5 90 ◎

15 学校は、いじめの早期発見・早期対応により、いじめの根絶に努めている。 20 88 12 2 16 72 10 2 88 ○

16 学校は、学校便り・学年便り等で、学校の様子を伝えている。 46 68 6 2 37 54 5 2 91 ◎

17 保護者は、学校に協力している。 24 86 11 2 20 69 9 2 89 ○

18 保護者は、お子さんの話をよく聞いている。 36 83 4 0 29 68 3 0 97 ◎

19 保護者は、お子さんの頑張りを認め、ほめている。 49 71 3 0 40 58 2 0 98 ◎

90％以上 ◎

80～90％ ○

80％未満 △

Ａ：とてもあてはまる

Ｂ：どちらかといえばあてはまる

Ｃ：どちらかといえばあてはまらない

Ｄ：あてはまらない

人数（人） 割合(％）
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